BJC 2015, Burseryd, Småland, Sverige (50 km från Värnamo).

Start 30.11 från ABC-Knektbro via Åbo. Framme vid inkvarteringen i god tid före tävlingen. Tävlingens Arena var inne i lokala idrottshallen (som inte hade internet-uppkoppling). Men skönt att få sova i TC. Golvinkvarteringen dög och maten var mättande.

Lördagens (31.10) individuella tävling gick i terräng, som var tung och risig med många vägval där det lönade sig att ta stig eller väg. De flesta var nöjda med sina lopp och smultronet i kakan var Janinas seger. På söndagen (1.11) var det betydligt fler fina prestationer i en terräng, där höjdskillnaderna var mindre men fortsatt risigt med en del stigar och vägar.

Ett trevligt veckoslut i bra sällskap och utmanande terräng, vilket leder till en reflexion: ”Träning verkar vara en bra idé”. Sällskapet på resan var de tävlande: Valter Mårtenson, Linus Jern, Elias Talja, Janina Donner, Isabel Donner, Jonis Ray, Fabbe af Hällström, Tobbe Jern, Jenny Ray och Kare Visuri. Mikko Salervo har åldrats till coach för teamet. Hemma där den startade är truppen 2.11.2015.
