Tiomila 2017 paketissa
Ungdomskavlen, Tvåmila ja Tiomila juostiin 28.4.-29.4. Göteborgin lähellä Partillessa. OK77 oli mukana neljällä joukkueella. 
Ungdomskavlenin suorittivat mallikkaasti sijalle 129 Jesper Donner, Ada Kero, William Lindholm ja Matilda Nilsson. 
Naisten Tvåmila-kisassa oli mukana kaksi joukkuetta. OK77 1 saavutti haastavassa ja vaikeassa maastossa sijan 104. Ja OK77 2 sijan 277. Joukkueissa juoksivat : OK77 1: Miina Ruokolainen, Isabel Donner, Vivi Lindholm ja Janina Donner. OK77 2: Lydia Mårtenson, Wilma Arrakoski, Heidi Torp-Donner, Misso Weiss ja Jenny Ray. Tosin ruotsalaiseen tapaan sijoitukset saattavat vielä muuttua järjestäjien tarkastettua yhteislähdön jälkeiset sijat…
Miesten pimeässä ja vaikeassa Tiomilayössä 10-henkinen joukkueemme sijoittui 99:ksi. Joukkueessa suunnistivat: Patrick Jaffe, Tobbe Jern, Elkku Talja, Jonis Ray, Jonny Donner, Mati Kankkunen, Mikael Donner, Kare Visuri, Jan Donner ja Fabbe af Hällström.
Erikoiskiitokset ansaitsevat joukkueiden väsymättömät huoltajat Jenny Ray ja Sophia Arrakoski sekä majoitus- ja lentojärjestelyistä vastanneet Karin Mårtenson ja Tom Lindholm.
Tiomila är paketerad.
Tiomila stafettens herrlag klarade sig i mål hedersamt i tid för returflyget. Fabbe fick springa så gott som rakt in i taxin till flygfältet (utan att duscha).
En hel del blev att förbättra till nästa år, men det känns som om det finns en bra grund att bygga på. Det unga laget (exklusive Jan och Mikael) inkl. reserverna Linus och Valter och hemma blivna Caj är trots allt väldigt potentiellt för framtida år. Det finns alla förutsättningar att inom några år, klättra in bland de 50 bästa och därifrån uppåt. "Lisää reeniä vaan" som Vesa brukar säga.
Den här gången var det Isabels tur att lysa med ett starkt lopp på andra etappen i damernas Tvåmila. Det finns underlag och potential också här för framskjutna placeringar kommande år.
Ungdomarnas stafett var snabb och svår den också, men alla klarade utmaningen fint. Lite rutin och år så få vi se vad det leder till!
Sophia och Jenny skötte hedersamt coaching medan Tom tog hand om både ungdomar och reseanordningar och allt fungerade fint. Karins insats i förberedelser och anmälningar inte att glömma.
