FSO- Träningsläger i Åhus
Vi startade med ett gäng på 37 lägerdeltagare och 3 tränare från Åbo hamn 30.3. Med i truppen fanns det hela 9 st OK:are. Vi övernattade vid en strandvilla invid Åhus 30km långa sandstrand. Terrängen vid Åhus är väldigt mångsidig och passar därför utmärkt för en grupp orienterare. Vi bekantade oss med olika typer av sandynsterränger och moskogar som gav möjlighet till god sikt och bra fart men även terränger med ställvis väldigt detaljerade områden där farten var betydligt lägre. Vi sprang också en träning relevant för 10-mila.

Bosse och Totte var också med på lägret, de ansvarade bl.a. för morgongröten. Totte höll även en föreläsning om hur man skall träna för att bli bra.

På sista dagen sprang även de hårdaste ännu en tävling där de unga OK-herrarna dominerade i respektive klasser. I H20 tog Oscar och Elkku en dubbelseger medan Jeppe i H16 och Jonny i H18 tog hand om vinsten i de yngre pojkarnas klasser. Janina representerade också föreningens färger på prispallen med en andra plats i D20. Lovar gott inför 10-mila?
På söndagen den 7.4 kom ett väldigt trött men motiverat gäng orienterare tillbaka till Åbo hamn.
Länk till resultat:
https://eventor.orientering.se/Events/ResultList?eventId=21374&groupBy=EventClass
